



一条招聘广告牵出跨境赌博犯罪集团

资金流水2.14亿元!



在“净网2021”专项行动中,马鞍山市公安局雨山分局在市公安局相关警种部门全力配合下,经过近一年的侦查,成功侦破“11·02”特大跨境网络赌博案。截至目前,该案共抓获犯罪嫌疑人26名,其中包括公安部境外“猎狐”逃犯5人,核查涉赌人员达1000余人,资金流水2.14亿元。 ■ 陈稷洋 记者 徐越蕃

招聘广告牵出一个特大跨境赌博平台

2020年11月,雨山警方在工作中发现某公司频繁发布可疑的境外高薪工作招聘广告,根据以往的工作经验,民警判断这很可能是境外犯罪集团在境内招募人员从事赌博活动并从中牟利。

经初查,该集团总部位于菲律宾马尼拉市某大厦内,旗下有数十个赌博网站,通过网络推广向国内招募代理、发展会员,从事网络赌博活动。2020年11月2日,雨山公安分局对该线索正式立案侦查,代号为“11·02”专案。

随着调查深入,民警发现该赌博平台组织严密,分工明确,各部门分工合作,为保证网站运行和逃避法律制裁,该赌博平台频繁变换网址,除了主域名外,另有上百个子域名,该网站内涉赌项目有:棋牌游戏、彩票、捕鱼、体育、电竞等上百种盘口。参赌人员可通过互联网平台登录赌博网站,按网站提示登记注册会员,会员通过网站公布的银行账户、第三方支付平台等充值渠道将人民币按照一定比例兑换成虚拟货币,

会员持虚拟货币可参与太阳城网站内各种赌博游戏,赌客赢钱后可通过提现渠道填写提现申请,审核后网站财务人员将等值人民币汇至赌客银行账户,赌客予以提现,从而实现虚拟货币与现实货币的兑换。

“公司化”运营涉赌人员达千人

经对境外网站、QQ和微信群追踪发现,该犯罪集团以公司模式运营,设置财务部、客服部、推广部、电销部等部门,各自负责财务、开户、推广、维护等工作。该犯罪集团在境外通过QQ、微信等社交软件招揽参赌人员,为其设置独立账户,指导赌客入款、出款参与网络赌博。专案组通过分析研判发现,福建安溪王某某、胡某某团伙,四川什邡易某某团伙等资金结算团伙通过第三方、第四方平台,分别为“太阳城集团”平台提供赌博资金、跑分及结算服务。除支付返利外,所有资金最终流向境外团伙控制的银行卡,仅前期侦控的两张银行卡,专案组发现半年流水已高达2亿元。

随后,专案组在福建安溪、四川什邡、湖北省利川等地先后抓捕8名犯罪嫌疑人,扣押作案手机10部、银行卡20张,冻结资金30余万元。

通过对福建籍嫌疑人唐某某、刘某某审讯和对资金筛查,专案组再次研判出1个为资金结算团伙提供“洗钱”服务的跑分平台、1个向其出售银行卡的“卡商”,又相继在安徽芜湖、湖北利川开展收网行动,共抓获犯罪嫌疑人员18名,扣押手机6部,作案电脑2台。11月13日,犯罪嫌疑人均已被移送检察机关起诉。

“安康码”创新基层治理新模式 可对辖区基本人口进行“画像”

星报讯(汪敏 记者 祝亮)从数字政府到基层治理,从服务便民到精准助企,以民生工程“安康码”应用数据为底层支撑,合肥市庐阳区倾力打造民生应用“庐阳区数字政府智慧社区应用平台”,使便捷、安全、高效的民生服务应用渗透到百姓生活的每个角落。

“安康码”创新基层治理新模式,对以“安康码”数据为基础的人口数据进行清洗,得到庐阳区基本人口画像,利用民政部门提供的特殊人员信息,对人口数据标绘多个标签,建成人口专题库。有效解决网格员走访任务不明确、走访量计数困难、走访巡查时需纸质记录、缺乏针对工作量等难题,让基层数字化治理更加精准高效。智慧庐阳在线“防控”疫情,充分运用智慧庐阳平台集成的天网系统、智慧监控系统对辖区各建筑工地、宗教场所、商场超市、居民小区等人员密集场所进行视频巡检,通过遥控转动各处的监控画面,实时掌握辖区各处人员聚集情况,组织在各人员密集场所开展疫情防控知识宣传。

泗县多措并举推进危险废物污染防治工作

“近年来,泗县生态环境分局认真贯彻落实县委县政府打赢污染防治攻坚战工作部署要求,以持续改善生态环境质量为核心,充分发挥职能优势,扎实推进全县固体废物、危险废物污染防治工作,维护人民群众身体健康和生态环境安全。

“划重点”建台账。泗县以为期一个月的危险废物专项执法检查为抓手,划“重点”,建清单,为实施危险废物收集、贮存、运输、处置全过程规范管控提供依据。截至目前,全县共排查产废单位28家,排查梳理风险企业4家,并根据专项治理排查时序进度,一类一策,建立台账。

严执法查隐患。在检查过程中,规范流程,严格执法,各执法工作组协同配合,调资料、查台账、找短板。重点针对发现危险废物产生企业和运输单位管理制度不健全、申报登记数据不实、贮存不规范等违法行为的将依据有关法律立案并予以行政处罚。对擅自转移、非法处置、倾倒危险废物构成犯罪等情节严重、性质恶劣、社会影响的环境违法行为,及时移交司法机关,依法立案查处。

抓长效补短板。泗县生态环境分局以此次排查整改为契机,强化常态化环境执法,督促涉废单位认真履行危险废物管理的主体责任,全力消除危险废物隐患,保障人民群众生命健康。 ■ 张绍锐 姚森

宣城宣纸文化生态保护区获批

11月15日,安徽省文化和旅游厅印发《关于同意设立宣纸文化生态保护区的批复》。“安徽省级文化生态保护区”是指以保护非物质文化遗产为核心,对安徽省内历史文化积淀丰厚、存续状态良好,具有重要价值和鲜明特色的传统文化形态及其生态环境进行整体性保护,经安徽省文化和旅游厅审核设立的特定区域。

宣纸文化是指在宣城特别是泾县地区数千年的文化交流与农耕生产生活中,当地劳动人民与文人墨客在相互促进中创造出的宣纸这一历史文化名品,因其制作技艺、相关的文化场所,以及发展传承与发展过程中形成的理念、思想、民风、民俗、技艺的表现形式,因使用宣纸进行书画艺术练习、创作、交流及加工,以及宣纸所承载的传统书画艺术及宣纸文化传承过程中相关的自然、社会环境与古迹文物等一系列社会文明成果。

截至2021年11月,宣纸文化生态保护区核心区(泾县)共有国家级非遗项目2项(其中,宣纸传统制作技艺被列入人类非遗项目)、省级9项、市级19项、县级54项,国家级非遗代表性传承人3名、省级16名、市级22名、县级90名,国家级非遗生产性保护示范基地1个、省级1个、市级3个。 ■ 曹开发

寿蜀产业园将成立首个城市社区

星报讯(梅竹 季云冈 记者 沈娟娟)11月24日,记者从寿蜀产业园获悉,该园区正在筹备成立首个城市社区新园社区,预计明年年初正式运行。新社区的成立将进一步提升城乡社区治理水平,促进园区社区治理体系和治理能力现代化。

近年来,寿蜀产业园持续完善优化各项基础设施建设,随着园区企业落户扎根,周边小区陆续交付使用后,“新市民”不断汇集居住,预计常住人口将达到9000余户、30000余人,对园区行政服务品质和效率提出更高要求。按照先行一步、布局中心、方便群众的原则,正在筹备的新园社区办公地点面积超过1000平方米,管辖范围总面积约4.75平方公里。

该社区成立后,将对标开展城市社区基本的文化教育、法制、科普、全民健身等各类公共事务,有针对性补齐园区民生保障、公共服务、社会治理和居民自治上的短板,为居民提供“家门口”贴心服务。“过去园区居民办理户籍、社保等业务,得去15公里外的新桥管委会,一来一回就是半天时间。”新园社区党支部书记、居委会主任李进介绍,针对群众办事实际需求,社区主动承担起户籍和社保工作,下一步还将设立新园社区综合门诊部,为园区居民提供一站式综合性便民服务。

购药严格控制 淮北安康码新功能快捷登记

“现在您只要打开皖事通,扫安康码,输入药品信息,就可以完成购药登记了。”淮北市敬贤堂大药房中泰店内的工作人员正对前来买药的袁先生说道。信息全部登记完毕,药店工作人员才将手中的退烧药递给袁先生。“以前买药不好买,自从皖事通有了安康码购药登记的功能,再也不用担心没带证件,安康码一扫自动填写信息,可真是方便多了!”袁先生说。

按照疫情防控要求,消费者到药店购买退烧、止咳、抗病毒和抗生素等“四类药品”时,都需要实名登记。为切实做好新冠肺炎疫情疫情防控工作,保障市民群众健康安全,皖事通APP淮北分厅上线“药品零售登记”服务。目前,淮北安康码“药品零售登记”服务已覆盖全市药店,至11月初,共登记药店数为589家,总销售63867人次。据悉,全市药品零售与动态监测系统已全面升级,确保购买“四类药品”人员登记信息完整、真实、准确、可追溯。 ■ 本报记者



日前,合肥市卫岗社区妇联、团总支、民政、关工委、新时代文明实践站等部门共同开展了一场科学探索之“浩瀚星空”活动,小朋友们将卡片涂上五彩斑斓的颜色,小心翼翼地组装在一起,并发挥想象力,将一个个星球、一个个飞行器,都“粘”到了外太空上。 ■ 刘宇 记者 沈娟娟